

Врачебные будни

Июнь 2016

В Эмсе открыта даровая водолечебница, куда принимаются бедные учительницы без различия народности и вероисповедания. Требуется только свидетельство о принадлежности к учительскому званию и удостоверение врача о необходимости лечения эмскими водами. Принятые в водолечебницу больные получают даровую квартиру, даровые ванны и ингаляции; кроме того, они пользуются правом ездить по германским железным дорогам по весьма удешевленному тарифу. Ежемесячно будут принимать 30 учительниц. Заявления о делании быть принятой в водолечебницу должны быть направлены по адресу: Ems Dr. Ed. Aronsohn, dirigirender Arzt d. Kurasyll fuer Lehrerinnen.

Врач. 1901. № 22.

В Иерусалиме открыто недавно хорошо устроенное убежище для прокаженных, находящееся в заведовании комиссии из членов немецкого лютеранского союза. Потребность в подобном учреждении оказывалась уже давно, так как в Иерусалиме и его окрестностях множество прокаженных, влачащих самое жалкое существование. Первый лепрозорий в Палестине открыт в 1865 году на средства, пожертвованные немецкой баронессой Кепсенбрюк. Затем открыто второе, большее по размерам убежище для прокаженных на средства, пожертвованные американским, английским, немецким и швейцарским правительствами. Вновь открытое убежище является третьим по счету и лучшим по устройству.

Врач. 1901. № 22.

Скорая медицинская помощь в Москве в 1900 году оказывалась в 6 станциях. Деятельность их значительно увеличилась по сравнению с прошлым годом. В 1900 году вызовов для подачи медицинской помощи на

улицах и общественных местах было 1674, перевозов с квартир в больницы 1081 (в 1899 г. первых 1450, вторых - 814). Каретами пользовались 2755 лиц. Наибольшее число выездов карет требовали больные со следующими заболеваниями: ушибами и ранениями (331), падучей болезнью (235), опьянением (175), переломами (142), в обморочном состоянии (93).

Врач. 1901. № 23.